Cll# Tim Tong tich cuc va Tong ti€u cyc trén mot dong sO0  Ho va Tén:

Xéc dinh chir cdi nao trong day so thé hién tot nhat ciu tra 161 cho moi van de.

Cau tra loi

I A ]JB\ C D E F G E I | L
[ N | | | | A1
<|IIYIYI¢_¢IYI¢_¢IYIYII|>
-10-9 8 -7 -6 -5-4-3-2-120123 45 6 7 8 910 2.
1) 2+(-5= 3.
2) (-5)+(2)= .
3) (-5)+2=
5.
4) 5+(-2)=
6.
5) (-2)+5=
7.
| A B C D E F G H I |
1 L1 8.
-0+
-109 8 -7-6 -5-4-3-2-12012 3 45 6 7 8 910 9
6) 1+5=
10.
7) (-1)+5=
11.
8 5+(-1)=
12.
9 (H+(5)=
10) (-5)+1= 13.
14.
| | A B CDEFAG | |
L1 1¢¢¢¢¢¢¢1 [ I
<||||||| |||||||> 15.
-109 8 -7 -6 -5-4-3-2-120123 45 6 7 8 910
11) (-)+2=
12) 1+(-2)=
13) 2+1=
14) 2+(-1)=
15) (:2)+1=
. 1-10 {93 [87[80[73 676053474033 ]
[Toan HQC]Vn.CommonCoreSheets.com 2 H-15[27]20]13]7 | 0




Ch Tim Tong tich cyc va Tong tiéu cuc trén mot dong s6  Ho va Tén: Lol gidi

Xéc dinh chir cdi nao trong day so thé hién tot nhat ciu tra 161 cho moi van de.

Cau tra loi

I A JB\ C D E F G il I I N C
I | | | | LA
<|IIYIYI¢_¢IYI¢_¢IYIYII|>
-109 8 -7-6 -5-4-3-2-12012 3 45 6 7 8 910 2. A
1) 2+(-5)= 3. C
2) (-5)+(2)= . G
3) (5+2=
(-5) 5- G
4) 5+(2)=
6. I
5) (:2)+5=
7. G
| A B C D E F G H I | G
|1 L 8.
o000+ >
-10-9 8 -7 6 -54-3-2-1012 3 4 5 6 7 8 910 0 A
6) 1+5=
) n__ C
7 (1)+5=
1. E
8) 5+ (-1)=
12. C
9 D+ (5=
10) (-5)+1= 13, G
14. E
A B CDEFG
<| I I R R I I N R |> C
L L I N B B B 15.
-109 8 -7-6 -5-4-3-2-12012 3 45 6 7 8 910
11) (-1)+2=
12) 1+(-2)=
13) 2+1=
14) 2+(-1)=
15) (2)+ 1=
. 1-10 {93 [87[80[73 676053474033 ]
[Toan HQC]Vn.CommonCOreSheets.com 2 11-15127120]13] 7] 0




